

Shtojca 13

[Shtojcë për t'u plotësuar nga Autoriteti/Enti Kontraktor]

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

(PAS PËRFUNDIMIT TË AFATEVE TË ANKIMIT)

[04.01.2023]

Drejtuar: [SARDO LAGJIA APOLLONIA FIER FIER]

Procedura e prokurimit/lotit **Zevendesim Tubo Gize ne Plastike HDPE ,Tubo fi 315, fi 160 ,fi 50,fi 75, Novosele,Akerni, Skrofotine et.**

E HAPUR PUNE

Numri i procedurës / referenca e Lotit: Përshkrimi i shkurtër i kontratës: [REF ;50533-11-18-2022]
Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me këto vlera përkatëse të ofruara:

këto vlera përkatëse të ofruara:

1-SARDO

K13120402W

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-t

Vlera 4,305,000 (*katermilion e treqind e pesemije*) lek pa tvsh.

(*e shprehur në shifra dhe fjalë*)

2-BEQIRI

J98624801V

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-t

Vlera 4,455,000 (*katermilion e katerqind e pesedhjetë e pesemije*) lek pa tvsh.

(*e shprehur në shifra dhe fjalë*)

Nga pjesëmarrësit ne gare nuk ka ofertues ekonomik te skualifikuar. Ne kete procedure kane mare pjese 2 ofertues ekonomik .

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë [SARDO LAGJIA APOLLONIA FIER FIER] se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 4,305, 000 [Katermilion e treqind e pese mije]/pikët totale të marra []është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë *[emri dhe adresa e autoritetit/entit kontraktor dhe referenca e kontaktit]* sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se, nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj) dhe kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej *[vlera përkatëse e shprehur në fjalë dhe shifra]*, siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraparak)

PO **JO X**

Nëse Po (*vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë*)

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të Procedurës:

PO JO

Nëse Po (*vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë*)S,KA ANULLIM TE PROCEDURES

[TITULLARI I AUTORITETIT /ENTIT KONTRAKTOR]

Elona HODAJ

ADMINISTARTOR